

# 农村信息化带动我国电话用户迅猛增长

据新华社11月29日电 《北京参考》报道,城市电话用户市场的饱和,迫使运营商把目光投向农村市场转移,村村通工程、农村信息化项目的开展带动了农村电话用户的迅猛增长。

信息产业部日前发布的统计数据显示,农村市场已经成为运营商用户扩张的重要渠道,截至10月底,农村固定电话用户已经达到1.16亿户,相比去年末增长554.8万户。易观国际日前发布报告预测,2010年中国手机市场总销量将达到13820万台,从2006年到2010年的销量年均复合增长率为9.38%。易观国际分析师林娟认为,影响未来手机终端市场销量的因素中,促进因素主要包括运营商对低端市场的开发、手机用户市场的进一步细分等。例如,低端市场拥有庞大的潜在用户群,而其中的最大用户群——农村用户,其购买手机的行为受到运营商市场策略的影响巨大。随着电信运营商手机定制的增加,运营商的市场策略,特别是低端市场的开发策略将对手机销量产生很大影响。

有消息称,最近两年,手机用户的增量有一半以上来自农村市场,拥有近9亿人口的农村市场显然是一片“蓝海”。

同时,由信息产业部组织实施的村村通工程也为农村通信市场开发注入了活力。中国联通农村信息化项目已经在开拓农村市场方面竖起一个样板。该项目主要是通过设立基层信息站的方式,收集市场供求信息、价格信息,以及和农业种植养殖有关的科技知识,通过手机短信、语音、互联网等方式传递到农村用户手中,解决了农业信息化进村入户的最后一公里难题。

“截至目前,中国联通农业信息化项目已经发展了约120万农村用户,已建成农业信息站2121个。”中国联通副总裁李正茂介绍说。中国联通副总经理潘维越也表示,目前中国联通农村年均新增电话用户30万户以上,体现出巨大的发展潜力。

不过,农村电话用户市场的增长也会受到其他电子产品竞争的影响。“影响未来手机终端市场销量的阻碍因素主要包括消费者对其他形态消费电子产品需求增加,以及技术对市场快速发展的影响降低等。”林娟说,随着我国经济继续向前发展,国民生活水平特别是消费水平将稳步提升,未来消费者花费在消费电子产品上的费用将有所提高,但是消费者消费水平仍然有限。在有限的消费预算中,其他形态的消费电子产品的出现将阻碍消费者对手机的购买,特别是更换的行为。



民族体育

11月29日,中国九江舞狮队在北狮比赛中。当日,2006年中国(九江)国际龙狮精英赛在九江学院落下帷幕,17支代表队决出了舞龙、北狮、南狮三个项目的金银铜奖。

新华社记者 章武摄

## 我国农村扶贫开发20年减少1亿贫困人口

据新华社北京11月29日电(记者 刘兵 董峻) 国务院扶贫办主任刘坚29日说,我国农村扶贫开发20年来,贫困人口减少了1亿,贫困地区的基础设施得到明显改善,群众精神面貌焕然一新。

刘坚在29日召开的全国贫困地区建设和和谐新农村理论研讨会上说,我国农村从1986年开始有组织、有计划、大规模扶贫开发。20年来,党中央、国务院采取一系列有效措施,不断加大扶贫投入和工作力度,农村贫困人口从1.25亿减少到2005年底的2365万。

今年农村扶贫开发进一步加大,全国1.2万个贫困村完成整村推进建设,村民人均收入增长3%;“雨露计划”转移培训劳动力100万人,年人均工资性收入650元,比上年增加120元;全国934家扶贫龙头企业共带动800多万贫困地区农户增加收入,促进了贫困地区的产业结构调整。

刘坚说,我国扶贫开发满足了农村贫困人口最基本的衣食住行以及教育、医疗等需求,控制了贫困地区人口过快增长,实现了资源、人口和环境的良性循环,提高了贫困地区可持续发展的能力。

根据奥林匹克教育计划,北京奥组委已经预留出一部分特定定价门票,鼓励中国青少年到现场观看比赛。其中,预赛票价为5元,决赛票价为10元。这部分门票约占可售票总量的14%,将采取定向方式发售。

奥运会门票将于2007年上半年开始在中国预售,票务计划的细节届时将予以公布。

## 北京奥运会门票价格确定 定价充分考虑公众收入水平和承受能力

据新华社北京11月29日电(记者 汪涌) 北京奥组委29日公布了符合公众收入水平的奥运会门票价格。在全部可售票中,定价等于或低于100元的票数占58%。其中,有一部分门票将以低于10元的价格向中国学生发售。

在制订票务方案时,北京奥组委参考了往届奥运会和一些大型国际赛事的票务政策,经过了广泛的民意调查、专家调研和评估论证。在这个过程中,北京奥组委本着构建和谐社会的宗旨,坚持履行让最广泛的公众体验奥林匹克价值和精神的承诺。该方案既体现了奥运会的特点,又反映了主办国的国情。

根据上述票务政策,奥运会比赛门票最低价为30元,最高价为1000元。其中,预赛门票最低价为30元,最高价为300元;决赛门票最低价为60元,最高价为1000元。奥运会开幕式门票最低价为200元,最高价为5000元;闭幕式门票最低价为150元,最高价为3000元。

根据奥林匹克教育计划,北京奥组委已经预留出一部分特定定价门票,鼓励中国青少年到现场观看比赛。其中,预赛票价为5元,决赛票价为10元。这部分门票约占可售票总量的14%,将采取定向方式发售。

奥运会门票将于2007年上半年开始在中国预售,票务计划的细节届时将予以公布。

## 韩国:杀鸡宰鸭控制禽流感

据新华社首尔11月29日电(记者 于玉兰) 韩国防疫部门正在扑杀禽流感新疫点附近的所有鸡、鸭等家禽。为防止疫情进一步扩散,韩国防疫部门计划下一步扑杀这一范围内的猪、狗和猫等动物。

韩国农林部28日确认,全罗北道益山市发生第二起高致病性禽流感疫情,韩国农林部当天宣布,此次疫情发生在益山市黄灯面,距离上周发生高致病性禽流感疫情的种鸡场仅3公里。



## 多哈风情

第15届亚运会让亚洲45个国家和地区的体育官员、运动员、游客乃至世界各大通讯社的媒体记者齐聚多哈,从而也揭开了这座城市美丽而神秘的面纱。踏上这片国土,你将置身于棕榈树、鲜花、草坪和高大的椰枣树之中。绵延7500米的海滨大道蜿蜒在海岸沿线,她是多哈也是卡塔尔最漂亮的大道,在这里散步、慢跑的本地人或外地游客随处可见。鳞次栉比的具有阿拉伯民族风情建筑让人感到了浓浓的异域风情。夜幕垂下,五彩斑斓的华灯照亮夜空,变幻出奇特的色彩,散发出迷人的魅力。

- ①图为多哈街边一幢具有阿拉伯风情建筑的别墅。新华社记者 张明 摄
- ②图为鲜花街下的多哈街头雕塑。新华社记者 陈斐 摄
- ③图为一名外国游客携家人在多哈街头。新华社记者 刘海峰 摄



## 德国:野猪大闹南部小镇

据新华社北京11月29日电 一群不择路的野猪日前闯进了德国南部的一个小镇,见人咬人,见车毁车,搅得当地鸡犬不宁,整个过程持续了两个小时。

路透社28日援引当地警方的消息说,在德国南部的法伊特肖克海明镇,上周末早晨购物时分,一群野猪横冲直撞地跑了过来,咬伤了一些路人,警方当即击毙了3头野猪,另外有几头死于交通事故。

当地警方在新闻公报中说:“一头野猪闯进了一家服装店,店主吓坏了,躲到了收款台的后面,野猪逃走时撞翻了货架,损失估计在1000欧元左右。”此外,一些野猪还撞毁了停在路边的轿车,损失达数千欧元。

# 让阳光普照运营

## ——市运管局推进阳光行政纪实

本报通讯员 杨静 赵颖 本报记者 张闻晔

**编者按** 实行阳光行政,是构建和谐社会的必然要求,也是贯彻落实十六届六中全会精神、开展“两学一创”活动的重要举措。它要求行政者在运用手中的权力时,必须时刻想着人民,对人民负责,为人民谋利益。市运管局立足“继承好传统,把握新形势,实现新发展”的工作思路,坚持以加强廉政建设为突破口,以提高服务质量为重点,始终突出服务主题,唱响“服务群众更到位、服务运营更尽责”的主旋律,深入推进“阳光行政”,形成了系统上下以抓管理、强素质、正行风、树形象的良好氛围。

**围绕群众关心的热点、难点问题,市运管局以“事权、财权、人权”为重点,施行纵向到底、横向到边的全方位公开体制,做到哪里有权力运行,哪里就有“阳光行政”**

“窗口”服务公开,让行政权力透明运行

按照“亲民、便民、利民”的要求和“群众利益无小事”的服务理念,市运管局以办证大厅为“窗口”,全面推行一站式管理,对不同类型车辆的收费项目及罚款项目的标准和批准文件进行公示,从受理、缴费到审核、发证实行“一条龙”服务,杜绝了“暗箱操作”现象。该局工作人员还依法定条件、程序、时限,公开、公正、公平地实施行政许可、证照办理、规范处罚以及行政执法行为。对各界群众反映的情况做到事事有着落、件件有回音。对集中前来办理新增营运车辆和客运出租车更新业务的企业,该局本着突出重点、急事急办的原则,开辟了“绿色通道”,大大方便了企业和车货主,真正使“让服务对象满意、让经营业户赚钱”的口号落到了实处。

**公开监督制度,规范行政行为**

为抓好机关、基层站和工作人员的思想作风建设,该局以“建一流队伍,创一流业绩,树一流形象”为目标,建立起了“内容比较规范、形式比较完善、程序比较严密、工作机制比较健全”的工作制度,从权责利方面规范了行政执法行为。综合服务大厅实行值班局长、科长带班制度,由班子领导和大厅相关科室的负责人轮流值班,及时协调解决疑难问题。该局开展的“假如我是一名经营业户”的换位思考活动,使工作人员在了解服务对象所思、所需、所盼,反思本单位、本部门和本人工作上的不足和问

题,提出改进的办法,从而端正服务态度,把群众的困难视为自己的困难,变被动服务为主动服务。为此,该局还要求工作人员努力做到“三主动”:主动微笑、主动问候、主动服务;对车主做到“四声”,态度上做到“四心”,对待来办事的人做到“四个一样”:领导和群众一个样,城里人和乡下人一个样,熟人和生人一个样,新车主和旧车主一个样。

场站建设公开招租,摊开项目明白账

场站建设是交通部部门服务社会主义新农村建设的一项德政工程、民心工程。今年市运管局计划在全市农村客运班线沿途建设农村客运招呼站近1000个,工程款近500万元。市运管局通过媒体公开招募施工单位,委托招标公司提供全程代理服务,并邀请纪检监察部门参与开标、评标。在招投标过程中,评标专家名单是从从事建筑类专家数据库中随机抽取的。这种公开、公平、公正的竞争方式从根本上杜绝了各种暗箱操作行为。结算时则实行“三关一定”,力争做到在保证质量的前提下,最大限度降低工程费用。

**财务政务公开,促进廉政建设。**

“决策不公开,无私也有弊”。市运管局将“决策公开放在实施阳光行政”首要位置,定期向全局职工公开局里的重大决策、年度计划、工作目标、重要工作的组织实施、行业发展规划督察督办和重大开支情况。财务管理是行政管理的重要,该局实行日常开支定期公开和重大开支单独公开。每月定期将各项开支情况在服务大厅公布,广泛接受群众监督,达到了“决策公开大家议、财务公开大家管、人事公开大家评、奖惩公开大家选,阳光责任大家担”的目的。

**市运管局加强制度建设,着力建立推动工作持续深入开展的长效机制,着力加大监督检查力度,把行政权力公开透明运行情况纳入党风廉政建设责任考核和民主评议范围,广泛接受群众监督。**

聘请行风监督员,接受社会监督

在行风社会评议活动中,市运管局采取设立行风举报电话、行风意见箱,聘请行风评议监督员,开展问卷调查、召开座谈会,走访车货主等办法,并在运营政务信息网、局域网以及办公场所、主要服务地设立征求意见箱,向服

务单位发放征求意见表,广泛征求群众意见。对征集到的意见、建议,经班子会分别进行认真的剖析和研究,有目的地制订整改方案,规范执法行为。该局将执法人员的姓名、职务和岗位,联系电话号码向群众公布,让群众评判优劣,有效地扩大监督范围。从2003年起,该局还从社会各界聘请了16名行风监督员,定期对行风进行评议。

**推行考评制度,净化驾培市场**

为净化驾培市场,市运管局在驾驶员培训考核过程中抽取各科室人员监督考核,杜绝了少数人员中饱私囊、收受贿赂等现象的发生。通过采取日常考评、集中考评、单项考评等方法,及时发现和解决工作中存在的问题,督促广大职工自觉遵守有关规定,培养了运营队伍的优良作风。

为建立起一支作风硬、纪律严、效率高的运政执法队伍,该局推行了“六个公示”,全面提高运政工作的透明度。该局还狠抓业务培训,专门设立法制培训室,定期邀请专家对全员进行政策法规辅导,提高了全员的执法水平。

**推进行政权力公开透明运行是一项涉及面广、政策性强、难度很大的工作,市运管局继续以健全的机制保证“阳光行政”工作的健康运行。**

打造阳光行政的意义是什么?市交通局副局长马石柱告诉记者:“阳光行政要求道路运输行业以‘运输服务经济、管理服务市场、运营服务公众’为理念,以构建和谐道路运输为目标,将道路运输管理机构的工作重点、重大决策以及行政许可、执法程序、监督检查等置于群众监督之下,将社会监督贯穿于活动延伸的全过程,建立起行为规范、公正透明、廉洁诚信的工作机制,全面提升道路运输管理机构依法行政能力和公共服务水平。”市运管局局长徐金安表示,市运管局将一如既往地推行政务公开制度,实行“阳光行政”,实现政务、党务工作与服务对象和干部群众的良性互动;实行更科学的集体会审制度;对行政许可和非行政许可可审批事项,做到条件、依据、程序、时限和结果“五个公开”,自觉接受人民群众的监督。

据了解,市运管局将因地制宜,采取公开信息、完善服务、实行“一站式”办公以及逐步实现网上审批、公开、监督等多种方式进行政务公开,实现与群众“零距离”接触。

# 王淑珍:中西医结合攻克糖尿病并发症

“根据目前诊治实践,糖尿病只能做到有效控制,而达不到根治。因此,病人在治疗中要树立长期与疾病作斗争的决心。随着医疗事业的发展,尤其是人类基因研究的发展,相信将来人类一定会征服糖尿病的。糖尿病并不可怕,可怕的是糖尿病合并的多种急慢性并发症。”市中医院糖尿病专科医生王淑珍说。

一般来说,糖尿病发病5~7年后,血糖控制不良者,就可能出现慢性并发症,常见的有微血管病变、大血管病变。微血管病变有视网膜病变、神经病变、肾病;大血管病变有心血管病变、脑血管病变、周围血管病变等。视网膜病变常有视物模糊、眼前感觉有物遮挡;神经病变有周围神经病变(四肢麻木刺痛、烧灼感、蚁行感、搔痒、发凉)、眼睑肌无力、面神经麻痹;内脏自主

神经病变(心慌或心律快、腹胀、便秘、腹泻、阳痿、性欲低下、月经不规律);出汗异常(多汗或无汗);肾脏(蛋白尿或水肿);心血管病变有冠心病、心肌梗死、心绞痛、心肌病;脑血管病变有脑梗塞、脑出血;周围血管病变常见下肢血管广泛动脉硬化导致血管狭窄或闭塞引起足部溃疡、坏疽,甚至截肢。这些并发症在糖尿病发生时就悄悄地开始了,如果血糖(各时段)、血脂、糖化血红蛋白、血压、血糖、体重等各项指标均控制良好,并发症进展会很缓慢,如果上述指标控制不良,并发症进展加快,在并发症早期及时合理治疗,可控制并发症发展,甚至可逆转,而中晚期并发症治疗较困难,只能对症治疗,严重影响患者生活质量,加重经济负担。因此在糖尿病一确诊,就应到糖尿病科系统检查有无慢性并发症,及早发现,及早治疗,规范治疗。因为II型糖尿病在确诊时约有50%已经患有慢性并发症,有些病人是来看并发症(如冠心病、脑梗塞、足部溃疡久不愈合、反复尿路感染、外阴瘙痒、阴道炎、包皮炎)才发现有糖尿病的。多数并发症早期症状不典型,等到症状重了再就诊,可能已到晚期,治疗效果远不如早期病变,而且可能多花钱效果也不理想。

一旦发生了糖尿病并发症,怎样治疗效果才好呢?王淑珍说,市中医院采用中西医结合的方法规范化治疗糖尿病并发症,医生要根据不同病情,给患者制订一套完整的治疗方案,如视网膜病变眼底出血、神经病变四肢麻木刺痛、手足发凉、灼热、多汗、急躁失眠、抑郁症、冠心病、心绞痛(胸闷气短、下肢软弱无力)、腹泻、便秘、口干渴、口渴、口臭、易上火、足部溃疡、肾积水、蛋白尿等。该科采用内服外治结合、中药西药结合、辨病辨证结合、饮食运动结合等方法,高度个体化、规范化治疗糖尿病各种慢性并发症。根据多年临床经验,市中医院自制了治疗糖尿病的系列药,如消渴宁,适合于糖尿病有便秘、口渴多饮、多食易饥、口渴口臭、易上火者;糖脂宁适合糖尿病合并血脂异常,冠心病心慌胸闷胸痛,活动后气短、多汗,四肢软弱无力,麻木刺痛,发凉,高血压,高血糖头晕,中风后遗症等;还有许多古方制剂如金匱肾气丸、如神地黄丸、杞菊地黄丸、寄生肾气丸、参苓白朮丸、牛黄清胃丸、丹栀逍遥丸、丹参滴丸、生脉饮、大活络丹、小活络丸、左归丸、右归丸、健脾胃丸等,疗效颇佳。 齐雪

# 市人民医院胰腺炎治疗水平全省领先

**本报讯** (记者 金珊珊) 市人民医院胰腺外科主任田新在不断跟踪国际上胰腺炎治疗研究的基础上,经过大量实践,独创出三造漏引流术,显著提高了胰腺炎的治愈率,使胰腺炎患者的生存率达到了95%以上,在全省处于领先地位。

11月20日,65岁的李老太太经过田新70多天的精心治疗,终于痊愈出院。临行前,她激动地拉着田新的手说:“谢谢田主任救了我!”

李老太太9月份因肚子疼,到附近的小门诊就诊,被误诊为胃肠炎,并开了一些消炎药。三天后,李老太太的肚子越来越疼,被家人急送至市人民医院,经田新诊断为暴发性胰腺炎。“病情危急”,田新立即为李老太太实施了田新独创的三造漏引流术,经过70多天的腹腔敞开引流,李老太太终于痊愈出院。

胰腺炎是临床上常见的疾病,其发病仅次于急性阑尾炎、肠梗阻、急性胆囊炎、胆石症。胰腺炎由于病情来势凶险,而且极易误诊,导致死亡率极高。据资料统计,重症胰腺炎死亡率为40%,暴发性胰腺炎死亡率为90%。

长期以来,由于临床对胰腺炎认识不足,其综合治疗一直没有系统化和操作性强、临床细则,致使胰腺炎死

亡率居高不下。1996年,面对胰腺炎对患者及其家属带来的痛苦,长期从事普外科工作的田新开始潜心研究胰腺炎的治疗方法,并得到了该院领导的大力支持。田新告诉记者,胰腺是机体最大的消化腺体,它分泌的消化酶是维持正常消化功能的主要酶类;另外,它还具有内分泌功能,特别是胰岛素和胰高血糖素是调节人体血糖代谢的重要激素。胰腺炎是一个极为复杂多变的疾病,不同病因、不同病期有不同的治疗要求。所以,治疗方案也迥然不同。

因此,在治疗过程中,一定要在“个体化治疗”及“综合治疗”的原则指导下,结合病人的实际情况,选择恰当的治疗方法,并独创了三造漏腹腔引流术。

# 招标公告

焦作日报社决定对本社印刷厂前照排系统进行全面改造,现面向社会公开招标,欢迎有实力、有印前系统实施经验、能保证设备质量并能及时提供售后服务的供应商光临。详情请见招标文件。

**领取招标文件地址:**焦作日报社二楼党委工作部  
**截止时间:**12月1日  
**联系电话:**(0391)3933210  
**联系人:**云女士 毋女士

焦作日报社